

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za evropske integracije -
Broj: 33/17-7/4
EPA 302 XXVI
Podgorica, 1. decembar 2017. godine

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET

Na osnovu člana 137 stav 2 i 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za evropske integracije, sa 14. sjednice održane 1. decembra 2017. godine, podnosi matičnom odboru

MIŠLJENJE

O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2018. GODINU

u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu

- Ministarstvo evropskih poslova -


Odbor za evropske integracije Skupštine Crne Gore, na 14. sjednici održanoj 1. decembra 2017. godine, razmotrio je Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu Ministarstvo evropskih poslova.

Uvodne napomene o Predlogu zakona dali su Nikola Vukičević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija, i Miodrag Radović, sekretar u Ministarstvu evropskih poslova. Predstavnici pomenutih ministarstava su istakli da je godišnji budžet za 2018. godinu predviđen u iznosu od 2.001.134.964,15€, dok je za program Proces pridruživanja i pristupanja Evropskoj uniji u okviru Ministarstva evropskih poslova predviđeno 1.597.252,02€, što predstavlja uvećanje za 325.347,7€ u odnosu na 2017. godinu.

Uvećanje se u najvišoj mjeri odnosi na bruto zarade i doprinose na teret poslodavca, zato što se usvajanjem novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva evropskih poslova, broj generalnih direktorata povećao sa dva na pet. Takođe se, u pogledu stavke koja se odnosi na transfere institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru najviše sredstava izdvojilo za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2018. godini.

U toku rasprave, poslanici su se interesovali za donošenje Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva evropskih poslova, opredijeljena sredstva za službena putovanja, dodjeljivanje sredstava nevladinom sektoru, kao i za druge uporedne podatke o dodijeljenim sredstvima u odnosu na prethodnu godinu. Pitanja su se odnosila i na to da li se planiraju nova zapošljavanja, koliko će nas koštati pregovori i koliko će Crna Gora dobiti novca od bilateralnih i trilateralnih programa.

Nakon sprovedene rasprave, Odbor je jednoglasno (sedam „za“), usvojilo pozitivno mišljenje o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo evropskih poslova.


PREDSJEDNIK ODBORA
Adrijan Vuksanović